

II. DISPOSICIONES GENERALES

JUNTAS ELECTORALES PROVINCIALES

CORRECCIÓN de errores a las candidaturas proclamadas para las elecciones a las Cortes de Castilla y León, convocadas por Decreto 66/1999, de 19 de abril.

Advertidos errores en la publicación de las citadas Candidaturas, insertas en el «B.O.C. y L.» n.º 93, de 18 de mayo de 1999, a continuación se transcriben las oportunas rectificaciones:

JUNTA ELECTORAL PROVINCIAL DE PALENCIA

En la página 5139, donde dice:

3.- IZQUIERDA UNIDA DE CASTILLA Y LEON (I.U.-CL)

Debe decir:

3.- IZQUIERDA UNIDA DE CASTILLA Y LEON (IU-CyL)

JUNTA ELECTORAL PROVINCIAL DE ZAMORA

En la página 5144:

1.- IZQUIERDA UNIDA DE CASTILLA Y LEON (IU)

donde dice: «1. D. Gabriel Guijosa Allosa».

debe decir: «1. D. Gabriel Guijosa Allosa».

2.- PARTIDO POPULAR (P.P.)

donde dice: «2. Dª Mª del Carmen Luis Heras».

debe decir: «2. Dª María del Carmen Luis Heras».

En la página 5145:

3.- LOS VERDES CONFEDERACION (LV)

donde dice: «3. Dª Mª Teresa García López».

debe decir: «3. Dª María Teresa García López».

donde dice: «5. Dª Mª Elena García Rodríguez».

debe decir: «5. Dª María Elena García Rodríguez».

4.- PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (PSOE)

donde dice: «3. Dª Mª Isabel Blanca Teresa Fernández Marassa».

debe decir: «3. Dª María Isabel Blanca Teresa Fernández Marassa».

donde dice: «6. Dª Mª Inmaculada García Rioja».

debe decir: «6. Dª María Inmaculada García Rioja».

donde dice: «7. Dª Mª Isabel Perero Llamas».

debe decir: «7. Dª María Isabel Perero Llamas».

5.- SALAMANCA, ZAMORA, LEON PREPAL (SALAMANCA, ZAMORA, LEON PREPAL)

donde dice: «7. Dª Mª Begoña Mateos Lorenzo».

debe decir: «7. Dª María Begoña Mateos Lorenzo».

donde dice: «8. Dª Mª Teresa Regueras Bermejo».

debe decir: «8. Dª María Teresa Regueras Bermejo».

6.- UNIDAD REGIONALISTA DE CASTILLA Y LEON (U.R.C.L.)

donde dice: «3. Dª Mª Jesús Piorno Hernández».

debe decir: «3. Dª María Jesús Piorno Hernández».

Suplentes:

donde dice: «2. Dª Mª Julia Arias Rodríguez».

debe decir: «2. Dª María Julia Arias Rodríguez».

donde dice: «3. Dª Mª Luisa Arias Maneiro».

debe decir: «3. Dª María Luisa Arias Maneiro».

7.- PARTIDO HUMANISTA (P.H.)

donde dice: «1. Dª Mª Teresa Rubio Herrero».

debe decir: «1. Dª María Teresa Rubio Herrero».

donde dice: «4. Dª Mª de Carmen Campos Pérez».

debe decir: «4. Dª María del Carmen Campos Pérez».

8.- CDS-UNION CENTRISTA (CDS-UC)

donde dice: «1. Dª Mª del Pilar Calvo Fernández».

debe decir: «1. Dª María del Pilar Calvo Fernández».

donde dice: «2. Dª Mª Elisa del Pino Mañanes».

debe decir: «2. Dª María Elisa del Pino Mañanes».

donde dice: «5. Dª Mª del Carmen Barrio Sánchez».

debe decir: «5. Dª María del Carmen Barrio Sánchez».

10.- UNION DEL PUEBLO ZAMORANO (U.P.Z.)

donde dice: «8. Dª Mª Mercedes Corral Velasco».

debe decir: «8. Dª María Mercedes Corral Velasco».